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Ejercicio 2 (2 puntos)

Sea S la región del plano definida por:

−2x + 3y ≤ 4; 2x + y ≥ 4; 2x− y ≤ 4.

a) Represéntese la región S y calcúlense las coordenadas de sus vértices.

b) Obténganse los valores máximo y mı́nimo de la función f(x, y) = 0.5x+ 1
3y en S,

indicando los puntos de la región en los cuales se alcanzan dichos valores máximo
y mı́nimo.

(Madrid - Matemáticas CCSS - Modelo 2019 - Opción A )

Solución.

Funcı́ón objetivo

f(x, y) = 0.5x + 1
3y

Restricciones Escribimos las restricciones del problema y los puntos necesarios
para su representación

1 − 2x + 3y ≤ 4 → (0, 4/3) & (−2, 0)
2 2x + y ≥ 4 → (0, 4) & (2, 0)
3 2x− y ≤ 4 → (0,−4) & (2, 0)

Región factible Represen-
tamos la región factible y
calculamos los vértices de la
misma

Optimización de la
fución objetivo Eva-
luamos la función objetivo en
cada vértice

Punto x y f(x,y)
A 2 0 1
B 1 2 7⁄6

C 4 4 10⁄3

Luego la función objetivo tiene un mı́nimo en A(2, 0), que vale 1 y un máximo en
C(4, 4) que vale 10/3.

◦
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